

Modelo/ Style: CUBIERBB00226

SET CUBIERTOS PARA BEBE
CONJUNTO DE TALHERES PARA BEBÊ
BABY CUTLERY SET



Cubiertos de acero inoxidable con mango de silicona.

Lea cuidadosamente estas instrucciones antes de utilizar el producto y consérvelas para consultas futuras. INSTRUCCIONES DE USO: Antes de su primer uso lavar con jabón neutro y aclarar con abundante agua. Cuando no vaya a ser utilizado debe guardarse en un lugar limpio y seco. MÉTODO DE LIMPIEZA: Lavar con jabón neutro y aclarar con abundante agua. No utilizar detergentes abrasivos ya que podrían dañar el producto. Apto para lavavajillas. No caliente directamente en el fuego, ya que podría dañar este producto. No limpie este producto con agentes de limpieza antibacterianos que puedan dañarlo. No deje este producto expuesto a la luz solar directa, ya que podría dañarlo. No utilice este producto con otro recipiente que pueda dañar este producto.

Para la seguridad y salud de su niño

!Advertencia!

Utilizar siempre este producto bajo la supervisión de un adulto.

Antes de cada uso, inspeccionar el producto. Desechar al primer signo de deterioro o fragilidad.

Comprobar siempre la temperatura del alimento antes de la toma.

CUMPLE CON LA NORMATIVA EN 14372

Talheres em aço inoxidável com cabos em silicone.

Leia atentamente estas instruções antes de utilizar o produto e guarde-as para futuras consultas. INSTRUÇÕES DE UTILIZAÇÃO: Antes da primeira utilização, lave com sabão neutro e enxague bem com água. Quando não estiver a ser utilizado; guarde em local limpo e seco. MODO DE LIMPEZA: Lave com sabão neutro e enxague bem com água. Não utilize detergentes abrasivos, pois podem danificar o produto. Pode ser lavado na máquina de lavar louça. Não aqueça diretamente sobre a chama, pois pode danificar o produto. Não limpe este produto com produtos de limpeza antibacterianos, pois podem danificá-lo. Não deixe este produto exposto à luz solar direta, pois pode danificá-lo. Não utilize este produto com qualquer outro recipiente que o possa danificar.

Para a segurança e a saúde do seu bebé

Aviso!

Este produto deve ser sempre utilizado sob vigilância de um adulto.

Antes de cada utilização, examinar o produto e deitá-lo fora assim que tiver qualquer sinal de deterioração ou fragilidade.

Verificar sempre a temperatura do alimento antes da alimentação.

CUMPRE COM A NORMATIVA EN 14372

Stainless steel cutlery with silicone handles.

Please read these instructions carefully before using the product and keep them for future reference. INSTRUCTIONS FOR USE: Before first use, wash with mild soap and rinse thoroughly with water. When not in use, store in a clean, dry place. CLEANING METHOD: Wash with mild soap and rinse thoroughly with water. Do not use abrasive detergents as they may damage the product. Dishwasher safe. Do not heat directly over a flame, as this may damage the product. Do not clean this product with antibacterial cleaning agents that may damage it. Do not leave this product exposed to direct sunlight, as this may damage it. Do not use this product with any other container that may damage it.

For your child's safety and health

Warning!

Always use this product with adult supervision.

Before each use, inspect the product. Throw away at the first sign of damage or weakness.

Always check food temperature before feeding.

COMPLIES WITH EN 14372 STANDARD

El Corte Inglés, S.A.
C/Hermosilla, 112 28009 Madrid
España/Espanha/Spain.
clientes@elcorteingles.es NIF: A28017895
Fabricado en / na China. Made in China

